

李谦：屡建殊功的红7军将领



图为李谦像（资料图片）。
新华社发

新华社长沙7月13日电（记者白田田）湖南醴陵革命烈士纪念馆，

工作人员拿出珍藏的《醴陵英烈》一书，一位烈士的传略记载在泛黄的纸张上。“身先士卒、驰骋沙场、英勇善战、屡建殊功”的红7军将领李谦，以其22岁的年轻生命，在历史上留下了短暂而绚烂的一笔。

李谦，原名李隆光，湖南醴陵人。1909年出生于醴陵县城一个店员家庭。1920年，考入县立中学，受到进步思想熏陶，参加反帝爱国学生运动。和同学成立“社会问题研究社”，抨击时弊，提出救国救民主张。1924年春，李谦和左权等同学离开家乡，考入广州陆军讲武堂，后转入黄埔军校第一期。同年秋，他加入中国共产党，成为中共黄埔支部成员。

1925年，李谦参加讨伐陈炯明的东征。他主动请战，协助“奋勇队”队长率领队员爬梯攻城。7月编入国民革命军第1军，任连长。1926年调第6军19师任营长，参加了北伐战争中攻克南昌、南京的战役。因战功卓著，1927年4月升任第6军19师2团团长。不久，赴日本陆军士官学校学习。

2019年5月李谦回国，奉中共中央指示到南宁，任广西第4警备大队副大队长，协助大队长张云逸改造部队，训练中下级军官，进行武装起义的准备。12月参与组织百色起义，任中共前敌委员会委员，中国工农红军第7军1纵队司令员，参加创建右江苏区。1930年4月底率部参加攻克黔东南榕江县城的战斗。同年11月部队在河池整编，任红7军20师师长。在敌人大军“围剿”之下，李谦率部转战湘粤边界地区，时而奔袭，时而固守，时而杀回马枪，攻城略地，出奇制胜。他不仅作战勇猛顽强，机智灵活，而且在斗争最艰难困苦的头头，总是用坚韧不拔、吃苦耐劳的忘我革命精神和与战士同甘共苦的模范行动，来鼓舞部队士气，使红

20师越战越强，成为红7军中一支能征善战的主力部队。

红7军在北上转移途中，由于连续作战，伤亡较大，1931年1月部队进行缩编，李谦任红7军58团1营营长。2月3日部队在粤北乳源梅花村被国民党军包围，他指挥部队英勇反击，连续打退敌人的8次进攻。后率领一个排追击逃敌，战斗中壮烈牺牲，年仅22岁。

巍巍青山埋忠骨。在粤北的大山深处，村民廖文成当时受红军之托，将李谦的遗体掩埋于自家屋旁。从此，廖氏祖孙三代人看护着烈士之墓，一守就是80多个春秋。2010年，李谦烈士墓被迁入乐昌梅花镇的红7军革命烈士纪念馆，廖文成孙子廖聪济成为纪念馆管理员，继续守护着烈士英魂。

为了民族复兴·英雄烈士谱

吉林查干湖游客量激增 昔日小渔村成旅游热门地

新华社长春10月8日电（记者孟含琪）记者从吉林省松原市查干湖景区了解到，今年国庆黄金周期间，查干湖旅游产品成为新“爆款”。截至7日，景区累计接待游客31.1万人次，实现旅游综合收入2.7亿元，分别同比增长570%、576%。

近年来，查干湖景区知名度和影响力不断提升。景区宾馆饭店在黄金周期间持续爆满，一房难求。从客源结构看，除东北及内蒙古等地区游客外，京津和长三角等地区新增游客数量达到0.4万人次，同比增加220%，占团队旅客数量的3%。

20世纪五六十年代，由于湖泊上游围塘修坝，水域面积渐渐萎缩，这个小渔村的生态环境遭到破坏，鱼苇几乎绝迹。自七十年代起，当地政府采取一系列措施进行生态治理。经过几十年努力，这里恢复了草长莺飞、水美鱼肥的场景。每年冬天举办的查干湖冬捕旅游节，成为全国知名的“金字名片”。

近年来当地政府遵循“保护生态和发展生态旅游相得益彰”的原则，还大力开发了夏秋生态旅游。当地湖泊草原的美丽风光受到不少外来游客的喜爱，在今年迎来了游客量的爆发增长。“过去都是冬天来的游客多，大家来看冬捕。没想到今年‘十一’和冬捕时一帮忙，保守估计这几天能盈利5万元。”查干湖畔一家农家乐的老板梁力祥说。



10月7日，卢龙县陈官屯镇常各庄村的果农在自家果园采摘苹果。近年来，地处燕山深处的河北省卢龙县大力发展林果种植业，既带领农民脱贫致富，又绿化了荒山。据介绍，目前该县果树种植面积已达14万亩，年产鲜果4万多吨，年产值达3亿元。
新华社记者杨志亮摄

四川用活编制资源助推脱贫攻坚

新华社成都10月8日电（记者周相吉）国庆期间，四川省剑阁县姚家乡银溪村第一书记李增强还在为村里的发展忙前跑后。因为扶贫工作表现优秀，他由事业单位工作人员提拔到领导岗位。在四川，打破身份限制提拔扶贫干部、统筹编制引进脱贫攻坚人才等探索正在进行。

剑阁县姚家乡银溪村第一书记李增强不仅是县委委员，也是剑阁县烟叶生产管理办公室副主任。他在2014年底驻村时是县农工委新农村建设工作办公室工作人员，属于事业编制。通过几年扶贫攻坚，村里贫困人口由86户237人减少到现在的1户3人，2017年也实现整村脱贫。因表现优秀，2017年李增强被提拔到领导岗位上。

剑阁县委组织部副部长郭育成说，该县已提拔

36名驻村扶贫干部到副科级以上领导岗位和重要岗位，其中有8名第一书记被选任为乡镇副科级领导干部，身份由选派前的一般事业干部变为公务员。部分基层党组织部门负责人表示，包括第一书记、驻村工作队队员等扶贫干部大部分是事业编制人员，表现优秀的扶贫干部因编制、身份原因进入领导岗位，还存在一定的瓶颈。

“编制瓶颈”的表现是编制资源有限和事业编制向公务员编制转换困难等，其根源是编制资源没有激活和用在“刀刃”上。郭育成说。

近年来，四川省积极探索编制改革，用活编制资源助推脱贫攻坚。

“谁承担中心大局工作任务越多，谁使用编制就相对较多。”剑阁县委组织部部长周建明说，剑阁县

在事业编制总量不增加的前提下，从县级部门调剂200个事业编制用于乡镇脱贫攻坚。从乡镇腾出来的公务员编制和副科级职位，也优先向优秀第一书记倾斜。

记者从四川省委编办了解到，除了以剑阁县为代表的基层探索，四川省今年还启动实施深度贫困地区1万名人才专项事业编制保障工程，发挥机构编制源头性功能。四川省委编办相关负责人表示，当前深度贫困地区基本属于边远地区，人才缺乏，需要大量人才支持。通过前期调研发现，在机构编制上，这些地区普遍存在编制不足和空编较多两方面的问题。

据介绍，四川省从今年开始，分三年下达1万名人才专项事业编制，其来源一是省属事业单位改革收回的事业编制1000名，二是从四川45个深度贫困县空余的1.8万余名事业编制中划出一半，即9000名作为人才专项事业编制。激活、用活编制资源，对扶贫干部的攻坚热情已起到很好的正向激励作用。

白城市洮北区人民法院关于拍卖白城市永茂中兴公馆2栋107号门市房屋的公告

吉林省白城市洮北区人民法院将于2018年10月31日10时至2018年11月1日10时（延后除外）在吉林省白城市洮北区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动（法院账户名：吉林省白城市洮北区人民法院，法院主页网st.taobao.com/区号——参见全国法院页面https://st.taobao.com/court_list.htm），见公告如下：
起拍价 3649534.2元，保证金 370000.00元，增价幅度 18000.00元。
竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读本院发布的拍卖须知。

标的物详情介绍摘录自守评字（2018）F095号评估报告。
举报电话：0436-3258257
本规则其他未尽事宜，请向拍卖人咨询。
法院咨询电话：0436-3258235（马法官）
淘宝技术咨询：400-822-2870
详细信息可在“人民法院诉讼资产网（www.rmfsyssc.gov.cn）”上查询。
白城市洮北区人民法院
2018年9月30日

白城市城市管理行政执法局行政强制公告书

白执公告字〔2018〕18713号
根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定，现公告如下：
一、罗艳龙未经城市规划主管部门批准，在江北路爱国街交汇罗记面馆后院内，擅自未取得任何规划审批手续私自建设的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十四条，本机关于2018年8月28日对罗艳龙作出限期4日拆除违法建设的行政处罚（白执罚字〔2018〕第18713号行政处罚决定书），并依法进行催告（白执强催〔2018〕第18713号）。
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼，又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的，本机关于依法强制执行。
特此公告
白城市城市管理行政执法局
2018年10月10日

白城市城市管理行政执法局行政强制公告书

白执公告字〔2018〕18714号
根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定，现公告如下：
一、吕长法未经城市规划主管部门批准，在江北路爱国街交汇红星宾馆后院内，擅自未取得任何规划审批手续私自建设的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十四条，本机关于2018年8月28日对吕长法作出限期4日拆除违法建设的行政处罚（白执罚字〔2018〕第18714号行政处罚决定书），并依法进行催告（白执强催〔2018〕第18714号）。
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼，又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的，本机关于依法强制执行。
特此公告
白城市城市管理行政执法局
2018年10月10日

白城市城市管理行政执法局行政强制公告书

白执公告字〔2018〕18715号
根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定，现公告如下：
一、孟照富未经城市规划主管部门批准，在爱国街慧桥粥铺后院内，擅自未取得任何规划审批手续私自建设的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十四条，本机关于2018年8月28日对孟照富作出限期4日拆除违法建设的行政处罚（白执罚字〔2018〕第18715号行政处罚决定书），并依法进行催告（白执强催〔2018〕第18715号）。
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼，又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的，本机关于依法强制执行。
特此公告
白城市城市管理行政执法局
2018年10月10日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务员。具体要求：1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。
联系人：马洪魁
联系电话：3323838

公告

陈祺：
本院执行的彦革新与你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达（2018）吉0882执432号限期执行通知书、报告财产令，限制高消费令。限于你本公告发出之日起3日内自动履行生效法律文书确定的义务，逾期不履行，本院将依法将你纳入失信被执行人名单，对你的财产将依法强制执行。
大安市人民法院
2018年10月9日

保民农场福利中心整体经营出租

保民农场福利中心为混合结构的四层楼房，建筑面积2770平方米，设施齐全，养老床位77张。面向社会出租，有意者前来面谈。
联系人：马洪魁
联系电话：13704379625
白城市洮北区保民农场
2018年10月9日